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ث ت :  البحترى                فرض محروس رقم 1              المستوى: ج م ع
المعامل : 4                                                                                    الأستاد : صومادى


                                                  الكيمياء 8 ن :

I. لمواجهة الإصابة بفيروس الأنفلونزا يعتمد الأطباء طريقتين للعلاج :

· علاج يوصف فيه الأدوية المعتادة ( براستامول . إبوبروفين .......)

· علاج يوضف فيه مضادات الفيروسات ( اوسيلتامفير . زانمافير ...... )
نتوفر فى المختبر على قرصين لدواء معالج لأنفلونزا القرص  Aو القرص B . نود التعرف على طبيعة هدين القرصين بإستعمال تقنية الكرماتوغرافيا على الطبقة الرقيقة .

عندما نستعمل مديب مناسب نحصل على الكروماتوغرام التالى :
1. القرص 1                       
2. القرص 2 
3. إبوبروفين                                       
4. أوسيلتامفير     
1) أرسم على ورقة تحريرك الكروماتوغرام 

وحدد عليه خط الإنطلاقة وخط الجبهة .

2) تعرف على القرص A وعلى القرص B .

3) أحسب النسبة الجبهية للإبوبروفين .
II. يحضر المضاد للفيروسات اوسيلتامفير فى المختبر إنطلاقا من حمض شيكيميك . هدا التحضير يعتمد فيه تقنية التسخين بالإرتداد . حيث نضع 200g من حمض شيكيميك فى
حوجلة يوجد بها 10mL من الإيتانول . نضيف قليلا من حمض الكبريتيك و بعض حصى خفاف ثم نقوم بتسخين الخليط .

   1)  من بين التراكيب التجريبية التالية حدد التركيب التجريبى المناسب للتسخين بالإرتداد .



2) ما هو دور المبرد ؟

3) ما فائدة إضافة حصى خفاف على الخليط المتفاعل ؟
4) لمادا نسمى هدا التسخين بالتسخين بالإرتداد ؟
                                         الفيزياء 12 ن :

         التمرين الأول 5 ن :

  التسجيل المبين أسفله هو لنقطة من حامل داتى فى حركة فوق منظدة افقية . المدة الزمنية            بين تسجيلين تابتة τ=60ms . التسجيل بالسلم الحقيقى .


  




1)  حدد طبيعة مسار الحركة . معللا جوابك .

2)  أحسب سرعة المتحرك عند الموضع M2  وعند الموضع M3 , مادا تستنتج ؟
        التمرين التانى 7 ن :

1)  دكر بصيغة وزن الجسم P .

2)  نعطى تعبير شدة مجال الثقالة على مستوى سطح البحر .     
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 حيث :   G=6.67 1011 S.I تابتة التجادب الكونى .

            RT=6380km  شعاع الكرة الأرضية .

            mT=5.98 1024kg  كتلة الأرض .
إستنتج تعبير gh شدة مجال الثقالة على إرتفاع h .
3)  أحسب وزن حمولة كتلتها m=25kg على مستوى سطح البحر ثم وزن نفس الحمولة على إرتفاع h=8000m . قارن الوزنين .                                                                                       
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